

海慈医疗集团成立平度分院、莱西医院

昨与平度市中医医院、莱西市中医医院签约 打造高水平省级区域医疗中心

本报3月29日讯 为落实市委市政府推进中医药强市建设的工作要求,发挥省级区域中医医疗中心引领示范作用,加强城市医联体建设,29日,青岛市海慈医疗集团与平度市中医医院、莱西市中医医院举行战略合作签约仪式,成立集团平度分院、莱西医院,集中力量打造高水平省级区域医疗中心。

青岛市海慈医疗集团是三级甲等公立综合性医院,是山东省区域中医医疗中心,青岛大学直属附属医院,拥有7个国家级重点专科,4个齐鲁中医药优势专科集群牵头专科,38个省级、市级重点学科。集团以“特色鲜明、技术一流、员工幸福、现代医院”为发展愿景,坚持中西医并重,将传统中医与现代医学诊疗技术相融合,打造省内一流、国内知名的三级甲等综合性中医医院。平度市中医医院是平度市

唯一一家国家综合性二级甲等中医医院,集中医医疗、教学、科研、保健及康复于一体,是北京宣武医院、国家应急总医院、山东大学齐鲁医院、山东省肿瘤医院、山东中医药大学医疗集团理事单位、山东中医药大学附属医院协作医院。新院区建设按照三级甲等中医医院的标准设计,设置床位800张。莱西市中医医院是一所集医疗、急救、科研、教学、保健、康复、社区卫生服务于一体的综合性二级甲等中医医院,是辐射莱西市及周边区市的医疗保健和急救中心。

据悉,此次签约后,青岛市海慈医疗集团专家团队将定期来平度分院、莱西医院进行坐诊查房、手术指导、技术交流,让平度、莱西及周边区域百姓在家门口就能享受到优质、高效的医疗服务。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于波)



两家营养健康学校、两家营养健康食堂(餐厅)评估均过关

青岛市营养健康建设试点通过省级验收

本报3月29日讯 日前,由山东省市场监管局一级调研员迟玉聚任组长,卫生健康、教育、市场监管、体育等领域专家各1人组成的省级抽查复核第三组对青岛市营养健康建设试点单位进行抽查验收。青岛市两家营养健康学校、两家营养健康食堂(餐厅)均顺利通过了此次省级评估验收。

3月23日上午,省级抽查复核第三组组织召开营养健康建设试点省级抽查复核座谈交流,市卫生健康委汇报了全市营养健康建设试点工作开展情况,市教育局、市市场监管局、市体育局进行了座谈交流。现场,省级抽查复核第三组说明了此次评估验收的各项工作任务和要求,对青岛市营养健康工作给予充分肯定。

定,并对下步工作提出了明确要求,具有十分重要的指导意义。

随后,省级抽查复核组通过查阅档案、实地查看、随机访谈等形式对青岛市博文小学、市南区实验小学、宁夏路小学、府新大厦等两家营养健康学校、两家营养健康食堂(餐厅)进行了评估验收,专家组严格按照评估验收标准,逐条认真核查评估,逐项细致量化赋分,现场指出存在问题,并给出专业性、可行性的整改建议,最终得出评估结论。经与省级抽查复核组沟通了解,青岛市两家营养健康学校、两家营养健康食堂(餐厅)均顺利通过了此次省级评估验收。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于波)

崂山率先完成“四减四增”减碳评估工作

新旧动能转换取得突破 绿色低碳发展水平显著提升

本报3月29日讯 清理取缔“散乱污”企业37家;淘汰补贴营运柴油货车454辆,发放补贴资金1591.9万元……29日,记者从崂山生态环境分局获悉,省、市“四减四增”工作专班相继部署开展了新一轮“四减四增”三年行动2021—2022年度评估工作,崂山生态环境分局积极牵头调度区内20个相关部门,收集汇总近100份档案资料,在全市范围内率先完成评估工作任务。

“‘四减四增’是空气质量改善的治本之策。”崂山生态环境分局管理二科负责人告诉记者,“四减四增”即减少过剩和落后产业,增加新的增长动能;减少煤炭消费,增加清洁能源使用;减少公路运输量,增加铁路运输量;减少化肥农药使用量,增加有机肥使用量。

新一轮“四减四增”三年行动开展以来,崂山区坚决扛起生态环境保护政治责任,不断深化实施“四减四增”行动任务,统筹生态环境高水平保护与经济社会高质量发展。定时调度、按时上报、适时研讨、及时总结,切实将“四减四增”各项任务指标融入产业、能源、交通、农业和用地“四个结构”,作为开展日常

工作的有力抓手。加大宣传力度,以绿色低碳高质量发展为目标,紧紧围绕特色亮点和经验做法开展典型经验交流分享,切实发挥以点带面、先进示范引领作用。2021至2022年度,崂山区主要污染物排放总量大幅减少,污染物总量减排工作连续两年在全市高质量发展考核中位列第一。环境质量持续改善,2019至2021年环境空气质量优良率分别为80.3%、89.3%、90.4%,空气质量逐年提升。新一轮“四减四增”工作取得显著成效,圆满完成全区57项重点任务目标。

“抓好‘四个结构’的优化调整,就抓住了污染治理的‘牛鼻子’。”记者获悉,《崂山区新一轮“四减四增”三年行动方案(2021—2023年)》已印发实施,崂山区生态环境委员会办公室将依据方案组织各责任单位制定目标计划,按要求定期调度工作进展,确保到2023年底,全区产业、能源、运输、农业投入与用地结构明显优化,发展质效走在前列,新旧动能转换取得突破,绿色低碳发展水平显著提升,主要污染物排放总量大幅减少,生态环境质量持续改善。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中 通讯员 孙庆 戴永明)

政企联动“村网共建”做好电力便民服务

国网胶州市供电公司打造供电服务新模式

本报3月29日讯 日前,国网胶州市供电公司与胶州市胶莱街道办事处联合举办了政企“村网共建”电力便民服务结对活动,同时举行王瞳新村电力便民服务点揭牌仪式。据悉,“村社网格+电力网格”将有效整合网格服务资源,打造供电服务新模式。

活动现场,国网胶州市供电公司与胶莱街道办事处针对加强信息共享、电力施工协调、用电纠纷化解、山火防治等工作进行深入研讨,把供电服务纳入属地乡镇、村社综合服务范畴,完善乡村供电服务网络,补齐服务短板,构建“村网共建”电力便民服务体系,融合助推乡村振兴达成战略共识。

服务连心,电力先行。为更好地适应农村社会发展新形势和客户用电新需求,国网胶州市供电公司已与胶州市13个办事处、镇政府完成政企网格融合协议签订,选取王瞳新村试点打造“村网共建”电力便民服务点,将进一步贴近客户,延伸乡村供电服务渠道,实现客户诉求在网格中响应、用电问题在网格中化解、服务质量在网格中提升、品牌形象在网格中彰显。

下一步,国网胶州市供电公司将继续推进“村网共建”工作,完善电力便民服务点人员及设施配置,组织共产党员服务队定期入驻开展电力服务,在服务点内公示供电服务十项承诺、电价政策、光伏并网流程、“三零”服务等信息,根据现场实际需求差异化配置发票打印、线上缴费、智能办电等服务设备,为客户提供用电咨询、查询、乡村电气化推广、特殊群体增值服务等便利服务。

(观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 通讯员 王帅)

青岛水务集团向省市重点工程冲刺

将全面启动4座污水处理厂提标改造

本报3月29日讯 “两个清零、一个提标”行动即雨污合流管网清零、黑臭水体清零、即污水处理厂提标,是省委、省政府提出的一项重要举措。29日下午,青岛水务集团召开重点工程项目暨“两个清零、一个提标”推进大会,公布了“两个清零、一个提标”攻坚实施方案,青岛水务海润自来水集团等4家单位作了表态发言。

据了解,2023年青岛水务集团将实施25项总投资58.5亿元的重点水务项目建设,涉及“两个清零、一个提标”项目11项。其中,省级重点项目1项(车家河水厂升级扩建项目)、市级重点项目2项(李村河北岸水质净化厂项目、娄山河污水厂提标扩建项目)和市办实事1件(排水窨井排查及防坠设施安装)。

根据全市工作部署,今年青岛市将加快推进“两个清零、一个提标”工作。结合市政府部署要求,2023年,青岛水务集团将全面启动娄山河、团岛等4座污水处理厂提标改造和李村河中下游等3个再生水项目,逐步推进750公里排水管网排查及改造,确保“两个清零、一个提标”项目按期保质完成。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)